

2018年“阳光国际交流体验之旅”方案

项目背景

党的十九大报告中指出：“构建人类命运共同体，建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。”随着科技信息化的快速发展，互联网+、AI时代的到来，社会对人才的国际化水平和专业化需求越来越高，而在人类命运共同体的理念下，未来更对人才所具备的共同体高格局视野提出了明确要求。

青年兴则国家兴，青年强则国家强。高校肩负着人才培养的历史重任，人才培养也是高校的根本任务。高校大学生群体正是未来国家发展的中坚力量。随着新时代的到来，大学生正面临着美好发展需求和不均衡不充分的发展之间的新矛盾，这就需要为学生全面美好发展提供更多的资源和平台，满足学生内在需求，助力学生成长成才。

为了帮助高校大学生拓宽视野，提升自我，在应对挑战时获得更多启发，岭南大学与思尔豪国际教育基金会将于暑期在香港共同举办“阳光国际交流体验之旅”（Sunshine International Program），以进行学术交流。

项目理念

岭南大学（岭大）“作育英才，服务社会”的校训与思尔豪国际教育基金会帮助服务青年人的理念非常契合。岭大是

香港的博雅大学，在本地高等院校中历史最悠久，为政府资助的公立大学。岭大于2017年10月公布之QS亚洲大学排名位于亚洲前百名最顶尖大学之列。此外，岭大在“教员具国际背景”和“出访交流生”两项评分均取得100分满分的突出表现，学校180多位教员中，占半数具备国际的学术训练及研究工作经验，国际化水平高。2015年，岭大被美国《福布斯》评为“亚洲十大顶尖博雅学院”之一。

思尔豪国际教育基金会多年来致力于青少年领袖的培养，在品格与领导力发展方面经验丰富。自2005年起，思尔豪国际教育基金会与中国宋庆龄基金会共同主办“阳光国际交流营”，至今已有近6000名大学生受益。自2007年起，开始在高校开设互动式大学课程“成功之道”，中国大陆，香港，台湾，新加坡，加拿大和美国等地的25所顶尖高校均有开课，课程受到学校和社会各方的好评。

2018年思尔豪国际教育基金会不断丰富内容，扩展更新，设计了高度互动与实践的体验交流学习项目——“阳光国际交流体验之旅”。该项目更加切合大学生需要，旨在引导大学生树立正确的人生观、世界观和价值观、培养大学生的社会责任感、创新能力和实践能力、提高自信心和进取心，促进大学生全面发展。

2018年“阳光国际交流体验之旅”项目的参加者既有国内大学生，又有海外师生，搭建了一个师生共同学习和国际交

流的平台。项目活动场地特别挑选了文化多元，国际化程度高的城市香港，并在历史悠久的香港岭南大学来举办。

项目信息

项目名称：2018年“阳光国际交流体验之旅”项目。

活动时间：2018年7月15日-7月21日

活动地点：岭南大学（香港屯门青山公路8号）

课程设计

交流活动有励志互动讲座、论坛、创意体验学习、成功领袖分享、小组深入讨论、香港城市探索、全面英语交流、跨文化新体验、服务项目管理。同时带队老师更会参与教师研讨、技巧装备、互动学习、参访大学。

课程特色

- 有机会与经验丰富的专业人士和成功领袖面对面交流，探索未来进修、职业发展的方向，挖掘潜能，提高洞察力和决策力。
- 管理创意服务项目，通过实践，提升领导力、执行力，为未来职业发展和创业做好准备。
- 在全英语环境中，与国际参与者和专业人士深度沟通，

增强跨文化意识，提高英语沟通能力和交友能力。

- 参加城市探索，广泛了解香港社会、生活、文化等方面，弘扬中国传统文化。

具体活动安排

大学生的活动日程表见附件，以作参考。

拟邀请大学

清华大学、北京大学、北京师范大学、首都师范大学、中国农业大学、北京理工大学、北京科技大学、复旦大学、同济大学、华东师范大学、上海交通大学、西北工业大学、哈尔滨工业大学、天津大学、电子科技大学、中山大学、华南理工大学、合肥工业大学、汕头大学、山东大学、东南大学、大连理工大学、香港大学、香港中文大学、香港科技大学、香港岭南大学、香港浸会大学、香港理工大学等。

学生的选拔标准

1. 国内由每所参与大学负责选拔优秀学生，并将学生资料寄送至主办方，主办方通过资料审核等环节确定最终学生名单。学生报名资料需包含成绩单、英语水平证书等信息。
2. 学生应具备以下条件：

个性开朗，心态积极阳光，责任心强，乐于助人奉献。在班级、社团或学校担任学生干部，有较强的领导力和影响力，有良好的英语交流能力。

项目合作机构

主办单位

岭南大学（香港）

思尔豪国际教育基金会（香港）

协办单位

北京思尔豪国际文化咨询有限公司

学生安全

1. 整个课程期间，禁止任何人宣传违反中华人民共和国宪法和法律的内容。
2. 如有需要，会使用地方医疗服务（医疗费用由参加者所购保险承担），务必将安全放在第一位。
3. 海外师生的选拔更是严谨，只有品格优良，行为端庄，思想正确之人才可参加。营会组织者也会向他们提供营前培训，促进交流。

活动费用

营员：人民币4500元。

国内志愿者：人民币3500元。（注：国内志愿者为完成“成功之道-高级领导力培训”的大学生）

费用包含食宿、学习材料、活动物资、营会T恤、“城市探索”活动的相关费用。

费用不包含参加者往返营地的交通费。

费用不包含旅行、出境医疗保险，请务必自行购买旅行、出境医疗保险。

其他事宜：

特别提醒：活动期间的用餐可提供素食，但无清真食物。